

**2º EDITAL DE RE-RATIFICAÇÃO  
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS Nº 01/2009**

A presidente da Fundação Municipal de Saúde de Rio Claro-SP, com a supervisão da Comissão de Concurso especialmente nomeada pela Portaria FMSRC nº. 1.000/2009 de 06 de Julho de 2009, usando das atribuições legais, faz saber que **DETERMINA** as seguintes correções constantes do Edital Completo:

**1. RETIFICAÇÕES NO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS N.º 01/2009**

**1.1 FICAM RETIFICADOS** os requisitos para os cargos abaixo mencionados, constantes no item 2.5 – Quadro de Cargos, da seguinte forma:

1.1.1 – ANALISTA AMBIENTAL (3.01) - ONDE SE LÊ: “3º Grau completo. Curso de Graduação em Engenharia Ambiental, Bacharel em Gestão Ambiental ou Tecnólogo Ambiental, e registro no respectivo órgão da classe e/ou ART”.

**LEIA-SE: “3º Grau completo. Curso de Graduação em Engenharia Ambiental, Bacharel em Gestão Ambiental, Bacharel em Ciências Biológicas ou Tecnólogo Ambiental, e registro no respectivo órgão da classe e/ou ART”.**

**2. DATA PREVISTA DA PROVA E HORÁRIO DA PROVA NO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS N.º 01/2009**

2.1 - Fica também estabelecido que, além dos períodos já definidos no ITEM 7.3 do Edital primitivo, fica assegurado aos cargos abaixo mencionados os períodos distintos para a realização das provas, acrescentando cargos e período estabelecido para as provas, a saber:

**PERÍODO DA MANHÃ, para os Cargos: BIÓLOGO**

**PERÍODO DA TARDE, para os Cargos: ANALISTA AMBIENTAL**

2.2 - O local e horários onde serão realizadas as provas, serão definidos oportunamente por Edital a ser divulgado - logo após o encerramento das inscrições – por publicação em jornais locais, bem como por afixação nos locais de praxe e pela Internet nos endereços: [www.saude-rioclaro.org.br](http://www.saude-rioclaro.org.br) e [www.integribrasil.com.br](http://www.integribrasil.com.br).

**3. RETIFICAÇÕES NA DESCRIÇÃO DA FUNÇÃO E REQUISITOS BÁSICOS – ANEXO I**

**3.1 - FICA RETIFICADO** o ANEXO I, descrição da função e requisitos básicos, constantes nos seguintes cargos, da seguinte forma:

3.1.1 – Auxiliar Administrativo I (Cargo 1.01) - ONDE SE LÊ: “Ensino Fundamental incompleto com conhecimento básico em informática”.

**LEIA-SE: “Ensino Fundamental incompleto com conhecimento básico na função”.**

3.1.2 – Auxiliar Administrativo II (Cargo 1.02) - ONDE SE LÊ: “Ensino Fundamental Completo com completo com Conhecimentos básicos de atendimento ao público e informática”.

**LEIA-SE: “Ensino Fundamental Completo com conhecimento básico em informática e noções básicas de atendimento ao público”.**

3.1.3 – Biólogo (cargo 3.02) - ONDE SE LÊ: “Ensino Superior Completo em Biologia com registro no CRBM”.

**LEIA-SE: “Ensino Superior Completo em Biologia com registro no CRB”.**

**4. RETIFICAÇÕES NO PROGRAMA E CONTEÚDO BIBLIOGRÁFICO DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS N.º 01/2009**

**4.1 - FICA RETIFICADO** o ANEXO II, conteúdos programáticos e bibliográficos, constantes nos seguintes cargos, da seguinte forma:

4.1.1 – Auxiliar Administrativo II (Cargo 1.02), fica portanto, assim acrescido o **ITEM 6):**

**“6 – Consideram-se como Conhecimentos Gerais, o Item 3 – Informática, o Item 4 – Legislações, conhecimentos gerais e básicos da função e o Item 5 – Legislação Básica. O Item 3) terá 5 (cinco) questões e as outras 15 (quinze) questões serão distribuídas entre os itens 4) e 5).”**

4.1.2 – Auxiliar Administrativo III (Cargo 1.03), fica portanto, assim acrescido o **ITEM 6):**

**“6 – Consideram-se como Conhecimentos Gerais, o Item 3 – Informática, o Item 4 – Legislações, conhecimentos gerais e básicos da função e o Item 5 – Legislação Básica. O Item 3) terá 5 (cinco) questões e as outras 15 (quinze) questões serão distribuídas entre os itens 4) e 5).”**

4.1.3 – Auxiliar de Consultório Dentário (Cargo 2.02), fica portanto, assim acrescido o **ITEM 5):**

**“5 – Consideram-se como Conhecimentos Gerais, o Item 3 – Legislações, conhecimentos gerais e básicos da função e o Item 4 – Legislação Básica, sendo que as 20 (vinte) questões serão distribuídas entre os itens 3) e 4).”**

4.1.4 – **MÉDICO – PSQUIATRA** / Ambulatório, fica, portanto, EXCLUÍDO o que consta no ITEM 2) Artigos, Obras e Autores e FICANDO O ITEM COM A SEGUINTE REDAÇÃO:

**2 – ARTIGOS, OBRAS E AUTORES:**

Medicina Ambulatorial: condutas clínicas em atenção primária – Bruce B. Duncan, Maria Inês Schimidt, Elsa R. J. Giugliani e colaboradores. 2ª edição – Artmed – Porto Alegre (2004) Epidemiologia & Saúde – Roquayol M. Z., Noromar Fº. A. – 1º Ed., Medsi, 1999.

CARDIOLI, ARISTIDES VOLPATO e colaboradores – Psicofarmas– consultas rápidas–Ed. Artes Médicas– 2ª ed. Porto Alegre/RS – 2.000 – KAPLAN, Harold; SADOCK, Benjamin. Compêndio de Psiquiatria – Artes Médicas – 6ª Edição – Porto Alegre/RS – 1993

Classificação de Transtornos Mentais e de comportamento da CID – 10. Tradução Prof. Dr. Dorgival Caetano Ed. Artes Médias – Porto Alegre/RS – 1993 - ABC DO SUS -Fundamentos básicos da grupoterapia David Zimermon– Artes Médias Porto Alegre RS – 1998

Psicopatologia e Semiologia dos Transtornos Mentais – Paulo Delgalarrondo. Artes Médicas. Porto Alegre – RS – 2000 AMARANTE, Paulo (org). Psiquiatria Social e Reforma Psiquiátrica. Rio de Janeiro: Editora FIOCRUZ, 3ª Reimpressão-2008

CORDÁS, Táki Athanássios. MORENO,R.A. e cols- Condutas em Psiquiatria. Ed Artmed- Ano 2008

4.15 - **Para o Cargo; 3.05 - Enfermeiro Do Programa De Saúde Da Família** – “PSF acrescenta-se no anexo II a Seguinte Redação:

**2. –ARTIGOS, OBRAS E AUTORES:**

Manual de Enfermagem em Saúde da Família da USP/IDS e o livro Medicina Ambulatorial: condutas clínicas em atenção primária – Bruce B. Duncan, Maria Inês Schmidt, Elsa R. J. Giugliani e colaboradores. 2ª edição – Artmed – Porto Alegre (2004)

**5. RETIFICAÇÕES GERAIS NO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS N.º 01/2009**

**5.1 FICAM RETIFICADOS** as informações constantes no ANEXO I - da descrição da função e requisitos básicos e no ANEXO II – Conteúdos Programáticos e bibliográficos, nos termos das retificações mencionadas no presente Edital de Retificação. Ratificam-se os demais Itens e Normas do Edital do Concurso Público de Provas e Títulos n.º 01/2009.

5.2 Em cumprimento ao preceito legal da ampla divulgação, transparência e publicidade, **PUBLICA** o presente **EDITAL DE RE-RATIFICAÇÃO**, para conhecimento publico e para que ninguém possa alegar ignorância das alterações ocorridas.

5.3 Maiores Informações referentes ao Concurso Público poderão ser obtidas nos sites [www.integribrasil.com.br](http://www.integribrasil.com.br), ou [www.saude-rioclaro.org.br](http://www.saude-rioclaro.org.br), ou de segunda a sexta feira das 08h30min às 17h30min, **pelo telefone (11) 4022.7166.**  
**RIO CLARO, SP, 12 DE AGOSTO DE 2009.**

**IVETE COSTA CIPOLLA**  
**Secretária/Presidente**  
**FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE RIO CLARO**